







Дневник искусств

Приглашаем на премьеру

К зимним студенческим каникулам приурочена премьера новой программы кемеровской рок-группы «Диалог».

В основе новой программы кемеровских музыкантов — полноразмерная композиция «Однажды завтра» по поэме Семена Кирсанова.

На СНИМКЕ: ансамбль «Диалог» готовится к премьере. Фото Д. Коробейникова.



Детский хор

На последнем концерте ансамбля хора «Композиторы Москвы» — детей Кузбасса юные слушатели встретились с детским хором «Альба паруса».

Новости театральной жизни

«Дети театра» прошел на юбилейных торжествах многих районов Ярославского Нечерноземья.

ПУСТЫЕ ОЖИДАНИЯ

В дессаде № 47, что на правом берегу Томи, из Красной горки, уйдя с потолка, увеселительный кукловод...

Заведующая дессадом Л. А. Тарасова об этом спокойно говорить не может. Впрочем, так и должно быть.

Так что же? — невольно встает вопрос. Отпуск заведующей не должен фатально сказаться на существе дела.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ИРКУТСК. В «прекрасный и прелестный мир» героических будней первых пятилеток вводит зрителей спектакль «Высшая награда».

му, что идет вокруг этого объекта пока что разногласия: стоит ли отгадывать его детали.

«Оговоримся сразу. У этого дома есть масса серьезных дефектов: место для отдыха детей, как утверждал директор по кадрам и быту объединения «Северкузбассуголь» Юрий Николаевич Полуэктов, не очень здоровое.

Списка детей в райисполкоме, чтобы определенно судить о бесперспективности расширения сети дошкольных учреждений на этом участке, нет.

Закон: право и долг

Юрист на предприятии

«Кузбассметаллоснаб» с 1-го января заключает около 240 договоров на поставку металлопродукции в Кузбасс.

металла, например, дать новый адрес. Однако Магнитогорский комбинат не согласился с таким ответом в инициативе в арбитраж.

Тем более что след за этим следует очередной этап: исправление погрешностей, допущенных на разных уровнях оформления поставок.

Юристы объединения в такой ситуации требуют максимальное внимание к каждому документу, с которым они работают.

Ежегодная юридическая служба «Кузбассметаллоснаб» перерабатывает около двух с половиной тысяч арбитражных дел.

НЕРАЗГАДАННЫЕ ТАЙНЫ ПОЛЯРНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ

Освоение высоких широт Арктики — одна из героических страниц отечественной истории. С древних времен регулярно уходили на далекий Север русские промысловые, а затем и научные партии и суда.

предложил всем покинуть шхуну, добраться пешком до Земли Франца-Иосифа в надежде найти там помощь.

«Св. Анну» торжественно провозжали в августе 1912 года от одного из причалов Петербурга.

Большинство исследователей считают, что Ерминия Жданко до конца разделила участь «Св. Анны», редула в безвестие вместе с оставшимися на ее борту двенадцатью мужчинами, отказавшимся идти с В. И. Альбановым.

Благословенно обогнув Скандинавский полуостров и пополнив запасы в Александровском море-муре (теперь гор. Полярный), судно взяло курс на восток.

В 1928 году в Ленинграде в издательстве «Вокруг света» вышла книга Ренз Гузи «В полярных льдах».

Но это было не самое страшное. Начались трения между членами экспедиции, стычки между ее руководителями — начальником экспедиции Г. Л. Брусиловым и штурманом В. И. Альбановым.

В 1937 году около Земли Франца-Иосифа вмерзши во льды корабль, по очертя голову, поплыл в водонепроницаемый мешок и выбросился на лед.

В беседе с друзьями после

возгла перед войной, в 1938 или 1939 году, в Ригу со своим ребенком Жили они в то время где-то на юге Франции.

Может быть, до сих пор кто-то во Франции помнит историю Ерминии Жданко-Брусиловой (Иванны Шарпантье) и способен пролить свет на тайну экспедиции.

На борту «Св. Анны» было пятеро норвежцев и русский матрос, переселившийся на постоянное жительство в Норвегию, где у него были жена и дети.

Судьба «Св. Анны» и сегодня продолжает волновать людей, и хочется верить, что ее тайна будет все-таки разгадана.

Л. ПЕЧУРОВ. (АПН).

Руками ребят

На ВДНХ СССР проходит крупная выставка «Экономическое и социальное развитие села — важнейшее условие реализации Продовольственной программы СССР».

Г. ХОБОТЬЕВ. г. Москва



В Доме пионеров Рудничного района Прокопьевска открыта секция спортивной гимнастики.

г. Прокопьевск. Фото В. Лешоха.

ПОГОДА

6 февраля днем по области будет облачно с прояснениями, местами небольшой снег.

Редактор А. В. ТРУТНЕВ.